o
offl
Ry
ol
=
1o
.
rlo

@ 100 972 54 a7i<t 500 YA
(1005 + 500a) Go]ct.

® x% 9o &2FE 300g0l E°1 U= 279 2 300xg Tt

@ 1 @) x 9 sk T4 2 A AL, 2000 92 HA-S T2
AASEL (2000 - 2x) YolT}.

® A% vkm 9 £ 02 skm o] AYE g o 2=

ﬂ%EMPﬂW

kL



g & BA7| 52 gFete] Uehd 2 & 2

r{o

AL

@D 0.1xa=0.a @ axaxa=3a
3 3 4
2x 2 =22 sy
® ><5 s @ a

® ax(-1)x

X = —ax






szet Hlze] Zol7h

.89

@ xy

@ 2x+ 2y

Az x,y

@ 2xy

® x2+y?



®

@ 2y(km/h)



FLU
%

@ (~a)®-3b @ a ® 2—%
a ab
@E @E



=
K<)

oA A7} AL EHE £
-6°C 4 o, £20] &2l27



ai o] 2t o] 5217} g, A o] Ape] 2] =27t b, A 2] 2] <]
Z27 e 1Al A 9] AFAS - axbxc

St Aol @ Y= T2 382 AL, 20009 W2 w9
ALEE 2000 - (ax3) ¥

o7t a% Q AFE 500g ol 0] = AF9]

(ﬁ X 500) g



£

ohg

fijo

Noz el A § £ A& 127

Hl

® a Bt} p 9 2 viHrE & = a-2b OJTh

@ x% 9o 28 200g °l &

2
30
rr
o
all
1o
o
rlo
[N~}
S
=
o
)
I

® 5000kg 9 a & b F ¢ F+= (500a + 50b + 5¢) kg ©]Tt.
@ A%80km 2 x A5 IR ALE Lkm olek.

© o] a2l o] 227t a, Al A e A7t b, Lo A2 9]
=217} ¢ ©1 Al Al o] A= gbe o]t}



10. a=(b+c)=+(-2) & WAl 7125 A=Fsto] yehlH?

—2a a

(b+c)
b+o R R
ab a
® —2¢ © -2(b+c¢)



@ A% 4km & x AZEZ w9 2 A=

o o]

® 49| A A4, Do Ae] 227 x A AAS:

[
ol
10

ol
o+

—_

Gl



12.

5,000 ¥ 7HA 3L 1 Eoll a Y5k 52 2 E3F 1 A7 b Yoh=
A" 3 AR5 AL ALZES ToHT gy, oy, ALEES q, b
7t 2gE Ao 2 Lep

[+t (ol ®ckn o, [ Joke] Sojz 5]
S ab?

@D 4990 ®) 4995 3) 4950 @ 5005 ®3 5023



13. 557 x% Q AZE 200 I 557y % 9 AZE 300g S AYS
o, o] £AFE &0 Eof Ik 239 ¥ BAES AMRT Aoz
LFER Y
® (2x—|—3y)g

@ (20x + 30y)g

® (200x + 300y)g @ 6y

® 60000xyg



14.

57t a% 9 AFE 400g T 5271 0% Q) AFE cg 2 A2 o,
o] Aaw &l B U= 279 Fe TAE AR A0 & UEY
H?
® 4abcg @ (4a+ ﬁ)g
100
® (4a+ bc)g @ (400a + 100bc)g

® (400a + bc)g



15 _
.ox=
-1
y Y =
39 o
2x
’ +
)c2y2 °l
%e?

©)
5
® 6
©)
7



